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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.11.2023 13:23:35

dopmupoBaHus 3aKiT09eHnst Bpava: 13.11.2023 15:12:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314537/answer/314539




9T0 MOXKeT TOBOPUTH 0 TOM, 4TO: 1) IIpocBeT HENIPOCTOMEI OOTYPHPOBaH (3aKPHIT) ¥ OHA He
byHKUMOHUPYeT UK 2) BoccTaHOBNIEHa TPOXOAUMOCTD 110 MOUETOUHMKY. B 1mo0oM criydae, Hafo
coenath Y3U moyku, 4TOOH MOHSTh, OTTEKAET JIM MOYa U3 Hee eCTeCTBEHHBIM ITyTeM ¥ 00CYOUTh
Pe3yIbTaTH C YPOJIOTOM.



